



阿仙奴丹麥中鋒賓特拿上個球季 被投閒置散,今夏還被外借到另一 支英超球隊新特蘭。對於被球會冷 待,賓特拿揚言,自己將永不再返 阿仙奴!「我永遠都不會再回到阿 仙奴了,如果我能夠選擇自己的 路,我這一世都不會再為他們効 力!在車禍後,我就再沒真正獲得 過一線隊的穩定上陣機會,而且那 已是年半前的事了。」

迪薩卡的加盟,誓將成為阿仙奴 球迷的新寵,這位後防大將説: 「小時候我已是阿仙奴球迷,第一 次去英格蘭時我就買了很多阿仙 奴球衣。十多年來的夢想終於成 真了, 對我來說這是更大的挑

巴頓轟喜鵲認錢不認人

升班馬昆士柏流浪的中場大將祖 爾巴頓,公開抨擊「喜鵲」老闆 艾殊利和蘭比亞斯將要毀掉整支 球隊。巴頓在網上説:「只要有 不錯的出價,(中場)迪奧迪和(門 將)告魯爾很快就會被出售,(中 場)約拿斯古迪利斯和後衛高洛仙 尼明年也會被賣走。艾殊利和蘭 比亞斯對不起球會和球迷,過去

費淨收益,但他們的雄心何

布力般與迪奧夫解約

另方面,在雙方同意下,英超 球會布力般流浪跟迪奧夫解約。 這位30歲塞內加爾前鋒上季被外 借到蘇超格拉斯哥流浪。

■香港文匯報記者 梁志達



■恩沙基已難復

當年勇。 法新社

法新社

新華社羅馬1日體育專電 AC米蘭1日公布了參戰今屆 歐洲聯賽冠軍盃的25人大軍名單,其中最令人吃驚的是 38歲鋒線老將恩沙基的落選,意味着他將難望再次挑戰 個人在歐洲賽的入球紀錄。



之中。對主帥阿利基尼來説,因膝傷幾 乎缺席上個球季的恩沙基在比賽狀態上依舊 存疑,況且目前球隊並不缺乏鋒線力量,入 選大名單的鋒線隊員包括伊巴謙莫域、卡斯 辛奴、羅賓奴和柏圖,人員配置堪稱豪華。

歐戰入球榜差魯爾3球

恩沙基是AC米蘭上一次在2007年奪得歐聯 冠軍的最大功臣,他在決賽中攻入兩球,幫 助球隊擊敗英超的利物浦,從而贏得球會歷 史上第7座歐聯獎盃。

今次落選大軍名單,更讓恩沙基遺憾的也 許是他和魯爾之間的「歐洲射手王」之爭很 可能將就此畫上句號。目前恩沙基的歐戰總 入球數為70個,距離排名第一的魯爾還有3球 之差。往年兩人總能上演「你方唱罷我登場」 的入球好戲,但本球季恩沙基在起跑線上就 輸給了老對手,只能看着魯爾在歐霸盃上為 史浩克04攻城略地,繼續擴大領先優勢。

比起恩沙基,另一位老將加度素就幸運得 多。雖然由於上季歐聯16強比賽中對熱刺助 教的暴力行為將缺席小組賽的前4場,但加度 素依舊得到了阿利基尼青睞,召入AC今次的



■科蘭成為國米新9號 心,揚言今 路透社 屆歐聯大耳

> 朵盃誓將屬於己隊。這位在 羅那奪得上屆歐聯冠軍,但 米蘭是大熱門?別忘了今夏 廷也被視為大熱

老將恩沙基 無緣歐聯陣

容,剛剛加

的32歲烏拉

是問題,我的感覺很好。正 選位置?要知道當身處一支 像國米這樣的球隊時,面對 如此多冠軍級球員,競爭會 讓你感覺良好,會激勵你不 斷尋找佳態。」

■香港文匯報記者 梁志達

端收入首破3億鎊



英超勁旅曼聯勇奪上屆英超聯冠軍,殺入 歐聯決賽,而在財政和商業方面,也取得了 理想的成績。紅魔上個財政年度的營業利 潤,達到了破紀錄的1.109億英鎊(約14億港 元),3.314億(英鎊,下同)的總收入也創造了 驚人的紀錄,比去年同期增加16%,亦是曼 聯單個財政年度收入首破3億大關。

■恩沙基四年前協助AC米蘭捧起歐聯獎盃。

此外,曼聯的商業營業額亦達到創紀錄的

阿根廷大軍歷史性在印度獻技,跟委內瑞拉合演了一場熱身

合力追截新獲選為隊長的阿根廷王牌球星美斯(右)。

3.769億削減至3.083億。不過紅魔的營運成本 卻上漲得很快,過去一年付出的5120萬利息, 便相當於球隊半年的運營收益,這也將給質 疑加拉沙家族商業模式的批評者更多理由。

史奈達:曾以為會加盟紅魔

員工成本方面,曼聯亦從前一個財年的 1852萬飆升至過去一個球季的2205萬,上升

另方面,最終決定留在意甲國際米蘭的荷 蘭中場大將史奈達坦言,今夏曾一度以為自 己真的會轉投曼聯,「我曾認為轉會十分接 近了。當時國米要賣一名球員,伊度奧或是 我,但由於一些複雜的原因,我最終沒有轉 會。曼聯是最偉大的球會之一,去那裡是個 不錯的選擇,但同時我並不想離開國米,我 在意大利的一切一直都不錯。」

世界盃亞洲區第三圈外圍賽昨晚正式展開首輪角逐,新加盟英

法新社 亦梅開二度,最終協助韓國隊於主場大炒黎巴嫩6:0。

1.034億,將幫助班主加拉沙家族將債務從 幅度達36.4%。 ■香港文匯報記者 梁志達

賽,結果阿根廷憑奧達文迪下半場的入球小勝1:0。圖為委軍球員 超阿仙奴的朴主永(中)個人入三球,另一英超新特蘭前鋒池東沅

歐聯大軍名單。 ■夏格維斯 望能重返英 格蘭大軍。 美聯社

近年在曼聯長期受到傷患困擾的夏格維斯剛剛加 盟了曼城,力求翻身的機會。英格蘭國足主帥卡比 路暗示,這位近年上陣時間寥寥可數的中場球星, 將有機會重返「三獅軍」。

卡帥説:「我希望他(夏格維斯)在曼城能完全好起 來,這對英格蘭也很重要。」聽到卡帥的鼓勵後, 夏格維斯表示,他將接受挑戰,重新找回狀態,他 充滿信心地說:「我喜歡拿最好的球員來衡量自 己,我一直在挑戰自己。」他續稱,自己之所以選 擇曼城是因為不用離開曼徹斯特市:「我在曼徹斯 特住了4年,很適應這裡的生活。」

外間對卡卡有意轉會一事說得天花亂 墜,但在西甲新球季得以後備身份上陣 戰薩拉戈薩的卡卡,卻在早前的皇馬官 網專訪中,堅決表示自己留守皇馬的意 慾, 並藉機感謝教練摩連奴的信任和鼓

對薩拉戈薩的比賽中,卡卡為球隊貢 獻了一個入球和助攻。這次的表現對他 極為重要:「這個入球給了我很大的希 望,外界一直傳言我會離開皇馬。這個 入球終止了一切謠言。」

感謝摩連奴信任

而卡卡亦沒有獨攬功績,他認為全賴 摩連奴和隊友的支持和鼓勵,自己才可 於低潮時期重建自信。同時,他覺得皇 馬這個大家庭很溫暖,隊友們互相鞭策



的態度很令他留戀。因此,卡卡暫時仍 無意離開這個對他不離不棄的大家庭。

卡卡在訪問中亦向球迷保證,自己會 努力回復受傷前的最佳狀態,力爭重返 正選陣容,務求令他們在新球季看到 「最好」的卡卡。

■香港文匯報記者 黃舒慧

足壇雜錦

麥卡倫擬「逃離」森林



十一周前才獲任命為 英冠諾定咸森林領隊的 前英格蘭國足、荷甲川 迪及德甲禾夫斯堡教頭

麥卡倫(見圖),在開季 只得1勝2和2負後見勢色不對,有意先行 辭去森林領隊一職。

修咸頓後衛被襲受重傷

英冠修咸頓24歲後衛施邦尼上周五在一

間夜店外遇襲,頭部受傷倒地,目前仍在 南安普敦醫院留醫,情況嚴重。事件中有

兩名男子被警方拘捕。

華丹奴:西甲強弱太懸殊

皇家馬德里前總監華丹奴認為,皇馬與 巴塞羅那跟其他西甲球隊的實力、財力差 距已越拉越遠,再這樣下去,兩大勁旅為 在歐洲的競爭,恐或要脱離西甲。另外, 35歲前鋒彭迪安尼重返西甲球會愛斯賓奴 効力。